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Legge di Bilancio 2023,
ecco le principali

scadenze
 

Covid, scade il 31
gennaio 2023 l’obbligo di
presentazione degli aiuti

ricevuti

 

  Con le nuove norme contenute nella

Legge di Bilancio, il 2023 si presenta

ricco di appuntamenti con il fisco.

Basti pensare alle molteplici

scadenze connesse alle definizioni

  C’è tempo sino al 31 gennaio 2023 per

presentare all’Agenzia delle Entrate la

dichiarazione sostitutiva degli aiuti

ricevuti nell’ambito dei sostegni

anticovid. L’adempimento riguarda i
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agevolate previste quest’anno, come

ad esempio la nuova edizione della

rottamazione dei ruoli che prevede un

termine per la presentazione

dell’istanza di adesione al 30 aprile e

uno per versare l’importo dovuto (o la

prima rata) al 31 luglio. Nel 2023,

inoltre, debuttano molte nuove

imposte sostitutive che prevedono

termini di versamento tra giugno e

novembre 2023. Nel nostro

approfondimento in sintesi quali sono

le principali scadenze.

soggetti che hanno ricevuto anche

uno solo degli aiuti che trovate nella

tabella riepilogativa nel nostro

approfondimento.

Le sedi territoriale CNA sono sempre

a vostra disposizione per fornire tutta

l’assistenza necessaria e presentare

per conto dell’impresa la

dichiarazione. In quest’ultimo caso, il

termine entro il quale affidare questo

compito all’Associazione, per ragioni

tecniche, è anticipato al 26 gennaio

2023.

     

   

 
Business Matching, la piattaforma digitale

che connette le imprese italiane e americane
 

   

Mercoledì 25 gennaio alle ore 18

partecipa al webinar di presentazione

della piattaforma Business Matching

dedicata al mercato statunitense.

Business Matching è l’innovativa

piattaforma digitale che consente alla

tua impresa di entrare in contatto con

nuovi partner esteri, organizzare

incontri B2B e promuovere la propria

offerta nel marketplace

internazionale.
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Confermati per il 2023
i buoni carburante
fino a 200 euro

 

Rinnovo dell’Assegno
Unico Universale per i

Figli 2023

 

 

Il D.L. 5/2023 in vigore dal 15 gennaio

2023 ha previsto anche per l’anno

2023 (fino al 31 dicembre 2023) la

possibilità per i datori di lavoro privati

di poter erogare buoni benzina/buoni

carburante in esenzione da

imposizione contributiva e fiscale fino

ad un massimo di 200 €.

Si evidenzia come i buoni carburante

possano rappresentare

un’opportunità da valutare con

l’impresa al posto di un eventuale

indennità casa-lavoro che sarebbe

invece soggetta dal punto di vista

contributivo e fiscale.

 

L’Assegno Unico Universale per i figli è

un beneficio economico che spetta a

chiunque abbia figli a carico fino ai

21 anni di età, a prescindere dalla

condizione lavorativa o non lavorativa.

In base all’ISEE del nucleo familiare

l’importo dell’assegno può essere

maggiorato.

Per chi è già beneficiario

dell’Assegno, occorre aggiornare

l'ISEE entro il 30 giugno 2023.

Per tutti coloro che invece

attualmente non beneficiano

dell’assegno (ad esempio: in caso di

nascita di nuovi figli oppure per chi

non abbia mai fatto richiesta) , occorre

presentare domanda.

 

     

   

 
I nuovi bandi a fondo perduto
della Regione Emilia-Romagna
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Nel caso te lo fossi perso, scopri 4

bandi in grado di offrire contributi a

fondo perduto: imprese femminili,

liberi professionisti, investimenti

produttivi, sicurezza antisismica ed

efficientamento energetico. Info:

Finimpresa | Tel. 059 251760 |

info@finimpresa.it

   

   
   
     

 

   

Seminari e
iniziative CNA

 
2022: i risultati
ottenuti da CNA

 

Lavoro e
bisogni
formativi

   

 

    

 
Inviato da: Ermes Ferrari

Responsabile Ufficio Studi e Comunicazione

Tel. 059/418526
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Nel rispetto della Legge sulla privacy vigente, la informiamo che titolare del trattamento dei dati è CNA Associazione
Territoriale di Modena con sede in Modena (MO). La informiamo inoltre che gli indirizzi e-mail presenti nel nostro
archivio provengono da autorizzazioni al trattamento da noi regolarmente richieste. Tutte le informazioni Archiviate sono
a nostro esclusivo uso interno e non vengono divulgate a terzi. Per richiedere la variazione o la cancellazione dei propri
dati, inviare una mail a rpd@mo.cna.it.
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